

Дні тижня	175 Інформаційно-вимірвальні технології			172 Електронні комунікації та радіотехніка				174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка					
	Група	ІКМ-М(Н)523а	ІКМ-М(Н)523в	ІКМ-М623а	ІКМ-Н623а	ІКМ-М723а	ІКМ-М723в	ІКМ-М723г					
Понеділок	8:30	Менеджмент якості (Дроздова Т.В.)	ЛК					Інтерфейси комп'ютерних систем управління	ЛАБ				
									ПР				
	10:25	Менеджмент якості (Дроздова Т.В.)	ПР	Методи моделювання систем (Сальніков) АУТС			ЛК	Інтерфейси комп'ютерних систем управління (Леценко В.М.)	ЛК	Інтелектуальна власність Шуба І.В.	ПР		
											Програмне забезпечення комп'ютерно-інтегрованих систем Лисаченко І.Г.	ПЗ	
	12:35	Основи наукових досліджень (Плеснецов Ю.О.)	ЛК ПР	Методи моделювання систем (Сальніков) АУТС			ЛАБ	Інтелектуальна власність Шуба І.В.	ПР	Програмне забезпечення комп'ютерно-інтегрованих систем Лисаченко І.Г.		ЛК	
14:30	Інноваційне підприємництво та управління стартап проектами (Погорєлов С.М.)		ЛК								Інтелектуальна власність пз Шуба І.В.		
			ПЗ										
16:25													
Вівторок	8:30			Електромагнітна сумісність (Серков)			ПР			Автоматизація бізнес процесів Дзевочко О.М.		ПР	
	10:25		Ультразвуковий контроль матеріалів і виробів (Зайцева Л.В.)	ЛК	Електромагнітна сумісність (Серков)			ЛК	Методи аналізу та автоматизованої обробки даних (Івашко А.В.)	ЛК	Автоматизація бізнес процесів Дзевочко О.,		ЛК
	12:35	Основи розробки та тестування програмного забезпечення (Лисенко)	ЛК	Ультразвуковий контроль матеріалів і виробів (Зайцева Л.В.)	ЛАБ				Методи аналізу та автоматизованої обробки даних (Івашко А.В.)	ЛК	Автоматизація бізнес процесів Дзевочко О.М.	ЛАБ	
										ЛАБ			Автоматизація бізнес процесів Дзевочко О.М.
	14:30	Основи розробки та тестування програмного	пр								Автоматизація бізнес процесів Дзевочко О.М.	ЛАБ	
												Автоматизація бізнес процесів Дзевочко О.М.	ЛАБ
16:25													
8:30				Технологія мультисервісних мереж (Трубчанінова)			ЛК						
	10:25	Безпечність продукції (Дроздова Т.В.)	ЛК	Технологія мультисервісних мереж (Трубчанінова)			ЛАБ	Моделювання і оптимізація систем управління лк Кравченко Я.О				ЛК	

С е р е д а	12:35	Технічні вимірювання та випробування продукції (Дроздова Т.В.)		ЛК	Глобальні компютерні мережі (Дженюк)	ЛК	Моделювання і оптимізація систем управління Кравченко Я.О					ПР
				ПЗ			Моделювання і оптимізація систем управління	ЛАБ	Програмне забезпечення комп'ютерно-інтегрованих систем	ЛАБ		
	14:30	Інтелектуальна власність Капінос М.М.		ПР	Глобальні компютерні мережі (Дженюк)	ЛАБ					Програмне забезпечення комп'ютерно-інтегрованих систем Лисаченко І.Г.	ЛАБ
		Системи контролю та діагностики (Григоренко С.М.)	ПР	Моделювання і оптимізація систем управління			ЛАБ	Програмне забезпечення комп'ютерно-інтегрованих систем	ЛАБ			
	16:25		Системи контролю та діагностики (Григоренко С.М.)	ЛК						Програмне забезпечення комп'ютерно-інтегрованих систем Лисаченко І.Г.	ЛАБ	
Ч т в е р	8:30				Науково-дослідна робота (Серков)		ПР					
	10:25	ЛК Теорія систем і системотехніка (проф. Смолін Ю.О.)		ЛК	Науково-дослідна робота (Серков)		ПР	Системи управління на основі програмованих контролерів (Караман Д.Г.)	ПР	Комп'ютерно-інтегровані системи управління об'єктами галузі Дзевочко А.І.		ЛК
									ЛК			
	12:35	Лаб Теорія систем і системотехніка (проф. Смолін Ю.О.)		ЛАБ				Системи управління на основі програмованих контролерів (Караман Д.Г.)	ЛК	Моделювання і оптимізація систем управління	ЛАБ	
											Моделювання і оптимізація систем управління	ЛАБ
	14:30	ПЗ Теорія систем і системотехніка (проф. Смолін Ю.О.)		ПР				Системи управління на основі програмованих контролерів (Караман Д.Г.)	ЛАБ	Моделювання і оптимізація систем управління	ЛАБ	
	16:25											
П 'я т н и ця	8:30				Іноземна мова за професійним спрямуванням							
	10:25				Оптимізація цифрових телекомунікаційних мереж (Яковенко)	ЛК	Іноземна мова за професійним спрямуванням		Основи наукових досліджень Бабіченко А.К.		ЛК	
	12:35		Прилади вимірювання параметрів довкілля	ПР	Оптимізація цифрових телекомунікаційних мереж (Яковенко)	ПР	Основи наукових досліджень (Євсіна Н.О.)	ЛК	Іноземна мова за професійним спрямуванням			
	14:30		Прилади вимірювання параметрів довкілля (Познякова М.Є.)	ЛК					Комп'ютерно-інтегровані системи управління об'єктами галузі	ЛАБ		
											Комп'ютерно-інтегровані системи управління об'єктами галузі	ЛАБ
	16:25								Комп'ютерно-інтегровані системи управління об'єктами галузі	ЛАБ		
										Комп'ютерно-інтегровані системи управління об'єктами галузі	ЛАБ	